МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КУРЧАЛОЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ ШАХИДА КАЛИЕВА» (ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН ДЕШАРАН ІИЛМАНАН МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЬАЛКХАН БЮДЖЕТАН КОРМАТАЛЛИН ДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИИ «КУРЧАЛОЙН ПАЧХЬАЛКХАН КОЛЛЕДЖ КАЛИЕВ ШАХИДАН ЦІАРАХ»

	ПРИКАЗ		
01.03.2023г.		№	09а од
	с. Бачи-Юрт		

О создании КФ ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева» и назначении директора

В соответствии с ч. 5 ст. 27 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 3 ст. 55 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также в соответствии с нормами Трудового кодекса Российской Федерации; в целях обеспечения государственных гарантий прав и свобод человека в сфере образования и создания условий для реализации права на образование, предоставления общедоступного образования по образовательным программам в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами

приказываю:

- 1. Создать Курчалоевский филиал государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курчалоевский государственный колледж имени Шахида Калиева» (далее КФ ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева»), расположенный по адресу: Российская Федерация, Чеченская Республика, город Курчалой, ул. В.К. Касумова, д. 127.
- 2. Утвердить Положение о КФ ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева» (приложение № 1 к настоящему приказу).
- 3. Специалисту по кадрам Калиеву Х.Д. внести изменения в штатное расписание ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева», дополнив 1 штатной единицей «Заведующий филиалом» согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
- 4. Главному бухгалтеру Давлетгериевой Т.А. в установленные действующим налоговым законодательством сроки сообщить в территориальный налоговый орган по месту нахождения учреждения об открытии КФ ГБПОУ «КГК им. Ш. Калиева» и осуществить его постановку на налоговый учет.

5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Врио директора:

И.И. Мисербулатов

Jantos.
Samuel С приказом ознакомлен(ы):

Калиев Х.Д

Давлетгереева Т.А

В дело № 06-54 за 2023 г. Секретарь: Тайсумова А.А.

01.03.23г.

Приложение к приказу государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курчалоевский государственный колледж имени Шахида Калиева» от «01» 03 2023 г. № 09а од

ПОЛОЖЕНИЕ

о Курчалоевском филиале ГБПОУ «Курчалоевский государственный колледж имени Шахида Калиева»

1. Общие положения

- 1.1. Курчалоевском филиале ГБПОУ «Курчалоевский государственный колледж имени Шахида Калиева» (далее Филиал) создан в соответствии с Уставом государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курчалоевский государственный колледж имени Шахида Калиева» (далее соответственно Устав, Учреждение), и осуществляет свою деятельность на территории Чеченской Республики.
- 1.2. Филиал является территориально обособленным структурным подразделением Учреждения, осуществляющим все его функции (часть их), не является юридическим лицом, имеет необходимые для деятельности печати, штампы и бланки.
- 1.3. Место нахождения Филиала: 366319, Чеченская Республика, Курчалоевский район, г. Курчалой, ул. В.К. Касумова, д. 127.
- 1.4. Филиал осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом и настоящим Положением.
- 1.5. Филиал реализует образовательные программы при наличии у него соответствующей лицензии.
- 1.6. Лицензирование образовательной деятельности Филиала осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности.
- По Филиалу оформляется отдельное приложение к лицензии Учреждения с указанием наименования и места нахождения Филиала.
- 1.7. Филиал осуществляет образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам.
- 1.8. Государственная аккредитация в отношении образовательных программ, реализуемых в Филиале, проводится Министерством образования и науки Чеченской Республики.

2. Цели и предмет деятельности Филиала

2.1. Филиал создан в целях обеспечения государственных гарантий прав и свобод человека в сфере образования, создания условий для реализации права на образование, предоставления общедоступного

образования по образовательным программам в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

- 2.2. Для достижения указанных целей Филиал осуществляет следующие основные виды деятельности:
 - реализация программ среднего профессионального образования;
- обеспечение питанием обучающихся, осваивающих образовательные программы по подготовке квалифицированных рабочих и служащих.
- 2.3. Филиал самостоятелен в осуществлении образовательного процесса, подборе и расстановке кадров.
- 2.4. Использование при реализации образовательных программ методов и средств обучения и воспитания, образовательных технологий, наносящих вред физическому или психическому здоровью обучающихся, запрещается.
- 2.5. Филиал обеспечивает выполнение государственного задания, сформированного и утвержденного Министерством образования и науки Чеченской Республики.
- 2.6. Филиал не вправе отказаться от выполнения государственного задания.

3. Организация деятельности и управление Филиалом

- 3.1. Общее руководство и контроль за деятельностью Филиала осуществляет директор Учреждения.
- 3.2. Непосредственное руководство деятельностью Филиала осуществляет заведующий филиалом, который назначается на должность и освобождается от должности приказом Учреждением.
 - 3.3. Заведующий филиалом:
- 3.3.1. Действует на основании доверенности, выданной Учреждением, осуществляет текущее руководство деятельностью Филиала.
- 3.3.2. Утверждает и представляет в Учреждение статистическую отчетность, отчет о результатах деятельности Филиала.
- 3.3.3. В пределах своей компетенции распределяет обязанности между работниками Филиала, дает указания, обязательные для всех работников Филиала.
- 3.3.4. Обеспечивает выполнение утвержденных Министерством образования и науки Чеченской Республики заданий, представляет на утверждение в Учреждение отчеты об их исполнении.
- 3.3.5. Заключает договоры с юридическими и физическими лицами для обеспечения деятельности Филиала в пределах полномочий, указанных в доверенности.
- 3.3.6. Планирует деятельность Филиала по согласованию с Учреждением.
 - 3.3.7. Организует и координирует работу Филиала.
- 3.3.8. Представляет все запрашиваемые материалы, необходимые Учреждению для оценки работы Филиала и контроля за его деятельностью.
 - 3.3.9. Несет ответственность за сохранность документов

(управленческих, финансово-хозяйственных и др.).

- 3.3.10. Обеспечивает работникам Филиала условия труда и социальные гарантии в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 3.3.11. Решает иные вопросы, относящиеся к деятельности Филиала в пределах своей компетенции.
- 3.4. Заведующий филиалом несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на него обязанностей в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Имущество и финансовое обеспечение Филиала

- 4.1. Учреждение наделяет Филиал имуществом в целях выполнения последним возложенных на него функций.
- 4.2. Финансовое обеспечение деятельности Филиала осуществляется за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации и на основании бюджетной сметы.
- 4.3. Филиал осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые ему в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
- 4.4. Филиал вправе осуществлять приносящую доходы деятельность в соответствии с Уставом Учреждения. Доходы, полученные от указанной деятельности, поступают в самостоятельное распоряжение Филиала.
- 4.5. Полученные Филиалом средства используются исключительно для выполнения возложенных на него функций, в том числе на расходы по содержанию работников, материально-техническое обеспечение его деятельности, а также формирование информационного банка данных.

5. Ликвидация и реорганизация Филиала

- 5.1. Ликвидация или реорганизация Филиала осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 5.2. Решение о ликвидации или реорганизации Филиала принимается Учреждением по согласованию с Министерством образования и науки Чеченской Республики.
- 5.3. При ликвидации или реорганизации Филиала его работникам гарантируется соблюдение их прав в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.
 - 5.4. Имущество ликвидируемого Филиала передается Учреждению.
- 5.5. При ликвидации Филиала или прекращении деятельности, связанной с использованием сведений, составляющих государственную, служебную или коммерческую тайну, Филиал обязан обеспечить защиту и сохранность этих сведений и их носителей в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 5.6. Архивные материалы ликвидируемого Филиала подлежат передаче в архив Учреждения.